

# 7金3银16铜， 菏泽市散打代表队省运会再创佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)8月7日,山东省第25届运动会武术散打决赛在日照五莲圆满收官,菏泽市代表队摘得7枚金牌、3枚银牌、16枚铜牌,居全省金牌总数第一、奖牌总数第一、总分第一。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此届省运会武术散打比赛为期6天,共有来自全省15个地市的300余名运动员参赛。比赛共产生28枚金牌,多达10个地市有金牌入账,展示出武术散打项目在全省的良好发展态势。其中,菏泽代表队成绩

尤为亮眼。

菏泽代表队由菏泽市体育运动学校、郓城宋江武校、菏泽曹州武校的37名运动员组成,获得金牌的运动员是女子甲组52kg袁梦(市体校)、男子乙组75kg杨家祥(曹州武校)、男子乙组85kg王智(曹州武校)、男子乙组90kg王宇航(宋江武校)、男子甲组70kg陈建国(曹州武校)、男子甲组75kg王卓(曹州武校)、男子甲组80kg韩争(市体校),获得银牌的运动员是男子甲组52kg毛存富(曹州武校交流到青岛)、男子甲组

65kg刘则赫(曹州武校)、男子甲组75kg崔朕民(宋江武校)、男子甲组80kg牛德盖(曹州武校交流到青岛)。

近年来,菏泽市充分发挥“武术之乡”优势,结合新时代武术事业发展面临的新形势、新任务和新要求,不断推动传统武术创造性转化、创新性发展。尤其是“武术+”跨界跨项育才模式,为竞技体育发展提供了新动能,取得一个又一个历史性突破,书写了菏泽竞技体育的崭新篇章。



## 全市线上运动会健步走比赛开始计步

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)时值全国第14个“全民健身日”到来之际,8月8日,2022菏泽市全民健身日主题活动——2022年“中国体育彩票杯”菏泽市全民健身线上运动会健步走比赛正式开始计步。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次健步走比赛,自7月22日开启报名后,得到全市人民的积极响应,“菏泽市公安局”队伍642人报名、“菏泽市消防救援支队”队伍325人报名、“鄄城县教育和体育局”队伍230人报名、“菏泽市生态环境局”队伍

229人报名……目前已有100余个团队、5000余人参加比赛。

据悉,此次比赛自8月8日00:00开始计步,计步结束时间延长到9月19日24:00,比赛开始后仍可继续报名,积分成绩从报名当天开始算起。比赛结束后,根据小程序系统数据统计积分成绩,积分成绩统计截取2022年8月8日00:00到9月19日24:00积分数据,比赛期间参赛个人有30天满分记录者,将有机会抽到赛事活动纪念奖牌一枚,总发放1000枚。

市民可以扫描文中二维码,



进入2022年“中国体育彩票杯”菏泽市全民健身线上运动会健步走比赛系统,点击“官方赛事”,点击“2022年‘中国体育彩票杯’菏泽市全民健身线上运动会健步走比赛”,加入或创建队伍。

## “菏”心抗疫,全民健身志愿服务队在行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 马胜楠)为弘扬新时代文明实践志愿服务精神,推动群众健身科学化、生活体育化,菏泽市体育局依托各单项体育协会组成菏泽市新时代文明实践全民健身志愿服务队,由各协会挑选优秀教练员、裁判员和社会体育指导员组成全民健身志愿者队伍,为广大群众传播科学健身知识、传授健身技能等。

众志成城,全民抗击疫情。面对突如其来的新冠肺炎疫情,菏泽市新时代文明实践全民健身志愿服务队响应“菏”心抗疫志愿服务号召,迅速行动,持续贡献“体育力量”。

8月9日,牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽市游泳健身协会、市健身气功协会、市国际标准舞协会等多个协会的新时代文明实践全民健身志愿服务队按照就近就便的原则,主动联系所在社区,听从指挥,参与到小区出入管控登记、核酸检测现场秩序维护、协助医护人员扫码登记、为老年人提供检测帮助等工作中心。

他们耐心热情地为群众提供服务,争做防疫工作的宣传



员、劝导员和引导员,筑牢防控疫情的社区防线。

“没有疫情,我们就做体育指导志愿者;疫情来了,我们就做疫情防控志愿者。任何时期,我们都要做出贡献!”菏泽市游泳健身协会会长冯雪表示,在市体育局“菏”心抗疫志愿行动号召下,协会立即发动,鼓励会员在各自居住的社区积极参与到疫情防控志愿服务中。

此外,在市体育局体育事业发展中心的组织下,志愿者们充分发挥特长,于8月1日开始开展为期一周的线上健身志愿服务。他们立足自身专业优势,利用抖音、

快手等平台,定时进行运动项目线上直播教学,涵盖太极拳、象棋、围棋、国际象棋、健身操、轮滑、广场舞、流行舞、街舞等多个项目。这些项目不受空间场地和人数限制,大众参与度、知晓度高,能够更好地带动更多群众调整心态、居家锻炼、科学健身、共克疫情。

在这场疫情防控战“疫”中,菏泽市新时代文明实践全民健身志愿服务队的志愿者们冲锋在前,迎难而上,筑牢疫情防控“铜墙铁壁”,展现自我专业能力,助力群众居家健身,凝聚“志愿红”力量,共同守护群众健康,体育精神闪耀在疫情防控一线。

## 全市优秀健身站点线上展示启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步推动菏泽市全民健身活动有序开展,总结推广先进健身站点工作经验,展现活力和风采,8月8日起,由菏泽市体育局、各县区体育主管部门组织实施的“喜迎二十大,站点展风采”2022年菏泽市全民健身优秀健身站点线上展示活动正式启动。

8月9日,牡丹晚报全媒体记者了解到,此次活动第一期上线的是定陶区镜湖广场健身站点风采展示。定陶区镜湖广场健身站点成立于2007年,十余年来积累了丰富的舞蹈编排和舞蹈教学经验,多次参加定陶区以及菏泽市各类重要演出和大型活动。

这是一支朝气蓬勃的队伍、一支团结一心的队伍、一支充满斗志的队伍。建站十多年来,他们每天晚上积极活跃在广场,全站一百多人共同练习健身操、广场舞。他们以传递幸福、传播健康为宗旨,热情深入广场,积极

参与比赛,屡次代表定陶区参加各类比赛,均获得骄人成绩。

“十三五”以来,菏泽市全民健身组织网络日益完善,全市城乡逐步形成以各级体育总会、体育社团、各单项体育协会、全民健身活动站点等点面结合的市县乡村四级全民健身组织网络。全市共有各级各类健身活动站点8300多个,这些健身活动站点分布在全市公园、广场、乡镇村居各个角落,是开展群众体育工作的重要着力点,是全民健身活动组织、宣传、培训和健身等一体的综合性组织,保障了全民健身活动的顺利开展。

据悉,此次优秀健身站点评选展示活动,对鼓励和表彰长期为群众科学健身活动作出突出贡献的优秀健身活动站点,不断推进菏泽市基层体育组织建设,提高科学健身指导水平,带动越来越多的群众参与体育运动起到了良好的推动作用。

## 线上学习、做志愿者、查健身场所 单县体育服务中心党员“忙不停”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 单体)8月5日,单县体育服务中心采取线上、线下相结合形式,扎实开展8月份“党员活动日”系列活动。

当日上午9时许,单县体育服务中心举行线上会议,充分利用企业微信视频会议,自学了“灯塔大课堂”第三十二课《深刻把握新时代坚持党的全面领导的重大发展成就及其根本逻辑》。单县体育服务中心党支部书记蔡方璐对党员“双报到”和城区健身场馆疫情防控检查等具体活动做出部署。

连日来,部分党员干部早晨6

点就来到单县星河湾小区协助核酸检测。“戴好口罩、间隔2米距离,前后不要交流,不要随地吐痰,做完核酸请即刻离开现场……”党员志愿者的话语时刻回荡在小区核酸采样现场。

此外,部分党员干部前往城区游泳馆、瑜伽馆、棋类培训中心、武术培训中心、台球馆等健身场所检查疫情防控情况,每到一处都要查看是否在门口显著位置张贴暂停营业通知等具体事项,并对健身场所负责人告知上级疫情防控要求,疫情期间必须做到关门停业。